

跨省视频庭审 分居夫妻离婚

马屿试水远程视频数字法庭

本报讯(通讯员 芮宣 见习记者 钱枫枫)法官,我老婆离家都十来年了,一直没有回来,我能起诉离婚么?通过瑞安法院马屿法庭推出的司法便民新举措——预约视频庭审,跨省分居十多年的林某与袁某顺利达成离婚调解协议。7月26日,记者从经办法官处了解到,该案调解书已送达林某与袁某。

林某是瑞安人,早年间在湖南经商时与一湖北平江女子袁某相识,后两人结婚并育有一女。婚后两人常为家庭琐事争吵,2000年的一天,袁某借故回娘家一去不回。林某多方打听才得知袁某的联系方式,数次劝导妻子回家,但袁某始终不为所动。如今双方已分居十

多年,林某无奈前来法院起诉离婚。

马屿法庭受理该案后,经办法官通过电话与袁某取得了联系。在电话里,袁某拒绝出庭应诉,她说现身处广东,不想与林某见面,工作忙也无法脱身。

考虑到袁某路途遥远,费用开销大,经办法官建议双方可以采取视频庭审方式,双方欣然同意。经办法官通过视频调试后,核对了袁某的身份信息。因袁某需要到亲戚家里才能使用视频,便向法官提出预约开庭时间,根据袁某与林某的预约意见,最后经办法官确定了开庭时间。

7月18日,经过视频开庭,林某与袁某顺利

达成离婚调解协议。庭审最后,林某向电脑前多年未见的袁某祝福:今后,你找个好人嫁了吧。

经办法官介绍,预约视频开庭是瑞安法院马屿法庭新推出的司法便民新举措。因为法庭所辖区域属于山区半山区,新居民女性入嫁相对较多,婚后发现生活不如意时,往往会选择离家出走,导致夫妻关系名存实亡。若按照一般离婚诉讼流程,判决离婚需要一年甚至更长时间。但通过视频庭审,可以大幅缩短诉讼时间,节约当事人诉讼成本。

据悉,马屿法庭将逐步调试远程视频与数字法庭相结合,进一步推广视频庭审案件适用范围。

明火牛肉 烫伤顾客脸 经工商调解 酒店赔了15万元

本报讯(通讯员 张有理 记者 陈瑞建)感谢工商为我维了权!昨日,市民叶先生激动地握着工商人员的手说。一起由于酒店就餐受伤的消费纠纷在滨海工商分局的积极调解下终于圆满解决,因就餐受伤的消费者叶先生获得酒店15万元的赔偿。

7月7日晚,叶先生一行10余人到滨海新区某海鲜城聚餐,当服务员端上明火牛肉这道菜,正要点火加热锅中的汤料时,由于操作不当,小火炉里安装的简易燃气罐突然起爆,爆裂的燃气罐夹杂着锅里滚烫的汤料飞向叶先生。因距离太近来不及躲避,叶先生的左脸当即被划了10厘米长深深的伤口,同时脸上还受到一定程度的烫伤。店主立即送伤者到医院进行缝合、包扎、烫伤治疗,并支付了初步的医药费用。后来,双方就后续医疗费用及有关精神赔偿费用进行协商,但未达成一致意见,无奈之下,叶先生向市12315进行投诉。

滨海工商分局接此投诉件后,即刻着手调查,核实消费者所诉情况属实。鉴于投诉者叶先生脸部烫伤和划伤后会造脸部一定程度不确定的面相损害,这与其他部位受伤相比,对受伤人的精神损害较大。

分局调解人员在充分了解情况的基础上,向当事双方宣传了消费者权益保护的法律法规,耐心细致做好调解工作。经过一周的调解,最后双方同意调解处理,涉事店方同意一次性付给消费者叶先生有关误工、医疗(包括以后脸部整容费用)、营养费用及精神损失安抚慰费共计15万元,一起棘手的消费受伤医疗纠纷终于画上圆满的句号。



人潮车海 气氛爆棚

昨晚,2013瑞安日报夏夜汽车展暨青岛啤酒之夜全民音乐节在火爆的气氛中落下帷幕。7月27日、28日两个晚上,一场汇聚奥迪、福特等近20个国内外汽车品牌的赏车盛宴,吸引了万余市民逛展,众多消费者淘到了自己心仪的车型,参展厂商收获颇丰。汽车与音乐的联袂,更让广大市民过足了瘾。(记者 陈丹丹)

产量减了,损耗率增了;坏蛋多了,产蛋率低了 菜价蛋价随着气温一起升

本报讯(见习记者 黄国夫)瑞城已连续数日高温,持续的高温天气也导致蔬菜成本增加,价格上涨了不少。与蔬菜一起涨价的,还有蛋类。这个夏天,市民的菜篮子拎得不轻松。

高温致成本增加 蔬菜涨价不少

前几天这香菇才4元/公斤,今天涨到5元/公斤了。市民杨女士直叹这几日蔬菜价格涨得快。

昨日,记者到安阳菜市场、十八家农贸市场、东门菜市场等转了一圈,发现不少蔬菜价格跟月初相比,有明显上涨。

两三个星期前,花菜的批发价每公斤只有2元多,现在都已经涨到8元多了;半个月前辣椒的批发价2元不到,今天每公斤的批发价已经5.4元了。在十八家农贸市场经营蔬菜批发生意的李女士介绍,由于受高温天气的影响,这些天蔬菜的价格很不稳定,有些蔬菜涨价十分快。

蔬菜涨价,一个重要的原因便是高温天气导致成本增加。在安阳菜市场,一位摊主正在给蔬菜洒水。天气这么热,蔬菜很容易萎掉,卖相不好就很难卖出去了,尤其到了下午更糟糕,我只好不停地洒水。该摊主指着旁边的一小堆菜叶说,高温天气导致蔬菜的损耗率增加,卖菜的成本增加不少,价格由此也水涨船高。

现在气温高,病虫害也多,蔬菜产量下降不少。一位在十八家农贸市场自产自销的农民告诉记者,由于持续高温,种菜成本上升不少,其中农药、肥料的成本比以前起码要高两到三倍。

蛋类价格一路高歌 涨价还在继续

除了蔬菜,蛋类的价格也全面进入上涨渠道。

这几天鸡蛋价格都在涨,现在我们的批发价是8元/公斤,过几天估计进价也要这么高了。十八家农贸市场附近一批发

商徐先生表示,前段时间由于受禽流感影响,鸡蛋价格一直在低价游走。禽流感过去之后,鸡蛋的价格便一路高歌。

禽流感期间很多养殖户将蛋鸡宰杀了,新养的蛋鸡到现在还没产蛋。蛋鸡数量减少,鸡蛋价格自然水涨船高。徐先生指着店内的一种山鸡蛋说,禽流感期间这种山鸡蛋批发价一直没超过12元/公斤,现在已经涨到16元/公斤了,而且价格还在持续上涨中,估计达到20元/公斤是迟早的事。

此外,徐先生表示高温炎热天气导致鸡蛋不宜储存,坏蛋几率高,这也是导致鸡蛋涨价的一个原因。在店内,记者看到有两台大电风扇对着鸡蛋直吹,徐先生说这是为蛋降温。

鸡蛋价格上涨,鸭蛋的价格也不淡定。东门菜市场一经营户说,现在鸭蛋价格是15元/公斤,比前两天涨了四五角。

现在天气这么热,产蛋率也不高。仙降街道养鸭大户斗先生一共养了6000只鸭子,平时每天的产蛋量有350多公斤,现在只有300多公斤。随着中秋节临近,用蛋量持续增加,他估计价格还会上涨。

儿童之家 暑期活动多



日前,市妇联在安阳街道风荷社区举行儿童之家暑期快乐营授旗仪式暨雕塑梦感恩行活动。除向儿童之家赠送了价值2000元的儿童书籍外,当天浙江工贸职业技术学院暑期社会实践队成员还在现场为60余名儿童讲解雕塑文化,并与孩子们一同制作雕塑作品。图为孩子们观赏雕塑作品。

据了解,风荷社区儿童之家暑期活动多多,下步还将开展书画比赛、快乐阅读、健康成长等活动。

(见习记者 王鹏洲)

**新汉兰达**  
按揭超低首付 **4.6万**  
广汽丰田新盛瑞安店  
销售热线:66005555